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Відзначила свій ювілей ольга Федо-
рівна Андрійко, член-кореспондент 
Національної академії правових наук 
України, доктор юридичних наук, про-
фесор, заслужений юрист України, яка 
народилася у селищі Вороньків Борис-
пільського району Київської області. 
У 1972 р. після закінчення юридичного 
факультету Київського університету іме-
ні Т. Г. Шевченка вступила до аспірантури 
Інституту держави і права імені В. М. Ко-
рецького НАН України, де пройшла шлях 
від молодшого наукового співробітника 
до в. о. завідувача відділу проблем дер-
жавного управління та адміністративно-
го права, де й працює до цього часу.

У 1999 р. захистила докторську ди-
сертацію на тему: «Організаційно-право-
ві проблеми державного контролю 
у сфері виконавчої влади». Вчене звання 
професора присвоєно у 2004 р. Обрана 
членом-кореспондентом Національної 
академії правових наук України у 2010 р.

Напрямами наукових досліджень 
О. ф. Андрійко є: державне управління 
та адміністративне право, державна 
служба і адміністративна юстиція, проб-
леми організаційно-правового забез-
печення державного контролю.

Ольга федорівна є автором понад 
100 наукових праць, основними з-поміж 
яких є: «Державне управління: теорія 
і практика» (1998), «Виконавча влада 
і адміністративне право» (2002), «Дер-
жавне управління: проблеми адміні-
стративно-правової теорії та практики» 
(2003), «Державний контроль в Україні: 
організаційно-правові засади» (2004), 

«Права громадян у сфері виконавчої 
влади: адміністративно-правове забез-
печення реалізації та захисту» (2007), 
«Державне управління: європейські 
стандарти, досвід та адміністративне 
право» (2007), «Адміністративне право 
України. Академічний курс» (підручник 
у 2 т., 2007, 2009), «Принципи верхо-
венства права у діяльності держави та 
адміністративному праві» (2008).

Як член Науково-консультативної 
ради при Вищому адміністративному 
суді України брала участь у підготовці 
ряду проектів законів України, серед 
найбільш важливих – «Кодекс адміні-
стративних процедур в Україні», «Про 
державну службу», «Про звернення гро-
мадян», Концепції адміністративної 
реформи в Україні. Є автором наукової 
Концепції проекту закону про держав-
ний контроль у сфері діяльності органів 
виконавчої влади.

О. ф. Андрійко є членом редакційної 
колегії щорічника наукових праць «Пра-
вова держава», науково-теоретичного 
журналу «Часопис Київського універ-
ситету права», науково-практичного 
журналу «Публічне право», науково-
практичного журналу «Правовий вісник 
Української академії банківської спра-
ви». Член спеціалізованої Вченої ради 
по захисту дисертацій на здобуття на-
укового ступеня доктора юридичних 
наук в Інституті держави і права  
ім. В. М. Корецького НАН України.

Ольгу федорівну Андрійко за бага-
торічну плідну працю було нагородже-
но Почесною грамотою Верховної 
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Ради України (2009), за сумлінну 
і плідну працю, вагомі здобутки у про-
фесійній діяльності – Подякою Пре-
зидента Національної академії наук 
України (2014), за особистий вагомий 
внесок у розбудову Київського універ-
ситету права – Почесною грамотою 
ректора Київського університету права 
НАН України (2014).

Принциповість і порядність, широ-
ка ерудованість і сумлінне ставлення 
до своїх обов’язків, відданість справі 

здобули О. ф. Андрійко авторитет 
і повагу широкої юридичної громад-
ськості.

Президія Національної академії 
правових наук України та редколегія 
журналу «Вісник Національної акаде-
мії правових наук України» щиро ві-
тають ольгу Федорівну Андрійко 
з ювілеєм та бажають їй міцного 
здоров’я, бадьорості, життєрадісності, 
подальшої плідної праці, благополуччя 
та творчого натхнення.

Виповнилося 70 років від дня наро-
дження видатного вченого в галузі кон-
ституційного права, адміністративного 
права і державного управління, банків-
ського права України, академіка Націо-
нальної академії правових наук Украї-
ни, заслуженого юриста України Ана-
толія олександровича селіванова.

Народився Анатолій Олександрович 
29 січня 1945 р. у м. Харкові. У 1964 р. 
закінчив Харківський радіотехнічний 
технікум, у 1970 р. – Харківський юри-
дичний інститут (нині – Національний 
юридичний університет імені Яросла-
ва Мудрого). З 1970 р. по 1978 р. пра-
цював у керівних комсомольських ор-
ганах, апараті Ради Міністрів УРСР, 
з 1978 р. по 1991 р. – старший викла-
дач, доцент, професор Київського дер-
жавного університету ім. Т. Г. Шевчен-
ка (нині – Київський національний 
університет імені Тараса Шевченка), 

з 1990 р. по 1994 р. – голова районної 
ради і виконавчого комітету Староки-
ївської районної ради депутатів м. Ки-
єва, з 1994 р. по 1996 р. – головний 
консультант, в. о. завідувача секретарі-
ату Комісії Верховної Ради України 
з питань фінансів і банківської діяль-
ності. У 1996 р. – радник Прем’єр-
міністра України. З 1997 р. – завідувач 
відділу зв’язків з органами правосуддя 
Апарату Верховної Ради України. 
З 1999 р. – постійний представник Вер-
ховної Ради України у Конституційно-
му Суді України.

У 1974 р. захистив дисертацію на 
здобуття наукового ступеня кандидата 
юридичних наук на тему «Організацій-
но-правові форми діяльності місцевих 
Рад депутатів трудящих». У 1988 р. за-
хистив дисертацію на здобуття науко-
вого ступеня доктора юридичних наук 
на тему «Територіально-галузеве керів-
ництво господарським комплексом со-
юзної республіки: проблеми теорії 
і практики». Вчене звання професора 
присвоєно у 1989 р. Обраний членом-
кореспондентом Академії правових 
наук України (нині – Національна ака-


